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Статья  «Обеспечение работников средствами                 индивидуальной защиты»

          Как на производстве в различных отраслях промышленности, так и в быту люди сталкиваются с необходимостью защищать себя от вредных или неблагоприятных факторов, присущих той или иной деятельности. Это может быть и защитная маска сварщика, и респиратор для малярных работ, и перчатки для уборки в саду. Всё это и многое другое относится к средствам индивидуальной защиты.

         В соответствии со ст.221 Трудового кодекса Российской Федерации для защиты от воздействия вредных и (или) опасных факторов производственной среды и (или) загрязнения, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях, работникам бесплатно выдаются средства индивидуальной защиты и смывающие средства, прошедшие подтверждение соответствия в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании.

         Средства индивидуальной защиты включают в себя специальную одежду, специальную обувь, дерматологические средства защиты, средства защиты органов дыхания, рук, головы, лица, органа слуха, глаз, средства защиты от падения с высоты и другие средства индивидуальной защиты, требования к которым определяются в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании.

         Правила обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, а также единые Типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда, с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

         Нормы бесплатной выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств работникам устанавливаются работодателем на основании единых Типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств с учетом результатов специальной оценки условий труда, результатов оценки профессиональных рисков, мнения выборного органа первичной профсоюзной организации или иного уполномоченного представительного органа работников (при наличии такого представительного органа).

         Работодатель за счет своих средств обязан в соответствии с установленными нормами обеспечивать своевременную выдачу средств индивидуальной защиты, их хранение, а также стирку, химическую чистку, сушку, ремонт и замену средств индивидуальной защиты.
Помощник прокурора района  
советник юстиции                                                                                  М.П.Потапова
Прокуратура разъясняет.
Конфискация имущества есть принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора следующего имущества: транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 настоящего Кодекса.
Таким образом, у лиц совершивших преступления предусмотренные статьями 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ имущество, т.е. транспортные средства, подлежат конфискации в собственность государства.
Статья  «Несчастный случай на производстве»

Несчаст​ны​ми слу​ча​я​ми на производстве при​зна​ют​ся со​бы​тия / про​ис​ше​ствия, в ре​зуль​та​те ко​то​рых по​стра​дав​ший по​лу​чил:

· те​лес​ные по​вре​жде​ния (трав​мы), вклю​чая по​вре​жде​ния, на​не​сен​ные дру​гим лицом;

· теп​ло​вой удар;

· ожог;

· об​мо​ро​же​ние;

· отрав​ле​ние; 

· по​ра​же​ние элек​три​че​ским током, мол​нией, из​лу​че​ни​ем;

· укусы и дру​гие те​лес​ные по​вре​жде​ния от жи​вот​ных, вклю​чая на​се​ко​мых и па​у​ко​об​раз​ных;

· по​вре​жде​ния вслед​ствие взры​вов, ава​рий, раз​ру​ше​ния зда​ний, со​ору​же​ний и кон​струк​ций, а также вслед​ствие чрез​вы​чай​ных об​сто​я​тельств;

· иные по​вре​жде​ния здо​ро​вья из-за воз​дей​ствия внеш​них фак​то​ров.

 Про​из​вод​ствен​ный ха​рак​тер имеет тот несчаст​ный слу​чай, ко​то​рый про​изо​шел:

· в ра​бо​чее время на тер​ри​то​рии ра​бо​то​да​те​ля (либо в месте вы​пол​не​ния ра​бо​ты);

· во время уста​нов​лен​ных пе​ре​ры​вов;

· при со​вер​ше​нии дей​ствий перед на​ча​лом или после окон​ча​ния ра​бо​ты;

· при вы​пол​не​нии ра​бо​ты в вы​ход​ные и нера​бо​чие празд​нич​ные дни.

Кроме того, несчаст​ные слу​чаи, про​изо​шед​шие по до​ро​ге на ра​бо​ту или с ра​бо​ты, также по​па​да​ют в ка​те​го​рию про​из​вод​ствен​ных. Но при усло​вии, что ра​бот​ник сле​до​вал на транс​пор​те, предо​став​лен​ном ра​бо​то​да​те​лем, или на лич​ном транс​пор​те при ис​поль​зо​ва​нии его в про​из​вод​ствен​ных целях, что было со​гла​со​ва​но с ра​бо​то​да​те​лем.

    Порядок действий работодателя при несчастном случае на производстве

Пер​во​на​чаль​но каж​дый ра​бо​то​да​тель дол​жен дей​ство​вать по сле​ду​ю​щей схеме (ст. 228 ТК РФ).

1. Ока​зать ме​ди​цин​скую по​мощь по​стра​дав​ше​му, при необ​хо​ди​мо​сти вы​звать ско​рую ме​ди​цин​скую по​мощь. Если си​ту​а​ция не на​столь​ко кри​тич​на, до​ста​вить по​стра​дав​ше​го в медицинскую организацию. Обязательно в каж​дой ор​га​ни​за​ции долж​на быть ап​теч​ка с необ​хо​ди​мы​ми ме​ди​цин​ски​ми из​де​ли​я​ми (ст. 216.3 ТК РФ). Ак​ту​аль​ные тре​бо​ва​ния к ее ком​плек​та​ции всту​пи​ли в силу 1 сен​тяб​ря 2021 года (При​каз Мин​здра​ва от 15.12.2020 N 1331н).

2. При​нять меры для обес​пе​че​ния без​опас​но​сти дру​гих ра​бот​ни​ков и иных лиц в ор​га​ни​за​ции (ст. 214 ТК РФ). Если про​изо​шла ава​рия, взрыв, иное чрез​вы​чай​ное про​ис​ше​ствие, ра​бо​то​да​тель дол​жен не до​пу​стить при​чи​не​ния вреда здо​ро​вью дру​гих лиц на пред​при​я​тии.

3. За​фик​си​ро​вать об​сто​я​тель​ства, при ко​то​рых про​изо​шел несчаст​ный слу​чай, до на​ча​ла рас​сле​до​ва​ния: по​ста​рать​ся со​хра​нить об​ста​нов​ку на месте про​ис​ше​ствия, при необ​хо​ди​мо​сти сде​лать фото-, ви​део​съем​ку и т.д. (ст. 228 ТК РФ).

Помощник прокурора района  
советник юстиции                                                                                  М.П.Потапова
Прокуратура разъясняет 

О запрете принудительной высадки из общественного транспорта несовершеннолетних без билета в возрасте до 16 лет, следующих без сопровождения взрослых 

Автомобильный транспорт в современном мире играет ведущую роль в сфере пассажирских перевозок. При этом перевозчиками при осуществлении своей деятельности допускаются нарушения прав граждан, в том числе детей.

По общему правилу пассажир, отказавшийся от оплаты проезда обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте с детьми, следующими вместе с ним.

Однако если пассажиром является несовершеннолетний младше шестнадцати лет, который следует без сопровождения взрослого, принудительно высадить из общественного транспорта его нельзя, даже если он не смог подтвердить факт оплаты проезда.

Соответствующие требования предусмотрены пунктом 22 статьи 20 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».

За нарушение данного запрета частью 2.1 статьи 11.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде административного штрафа (для водителя в размере 5 тысяч рублей, для должностных лиц - от 20 до 30 тысяч рублей).

Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю (надзору) в сфере автомобильного и городского наземного электрического транспорта является Федеральная служба по надзору в сфере транспорта (Ространснадзор).

С жалобами на неправомерные действия водителей и перевозчиков также можно обратиться в органы прокуратуры по месту жительства граждан.

Помощник прокурора

Краснозерского района                                                                  К.В. Первухина

Прокуратура разъясняет 

Об установлении нового вида государственного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

Согласно Федеральному закону от 21.11.2022 № 455-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" с 1 января 2023 года введено ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка, которое объединит несколько мер поддержки: ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, пособие по уходу за ребенком гражданам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста 3 лет, ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) третьего или последующего ребенка до достижения им возраста 3 лет, ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет.

Пособие будет назначаться семьям с доходом менее одного регионального прожиточного минимума на человека.

Прожиточный минимум в Новосибирской области составляет 14728 руб. согласно Постановлению Правительства Новосибирской области от 13.12.2022 № 589-п "О прожиточном минимуме в Новосибирской области на 2023 год".

Выплаты будут осуществляться беременным женщинам, вставшим на учет в ранние сроки, и родителям детей от рождения и до 7 лет.

Пособие будет назначаться в размере 50, 75 или 100 процентов регионального прожиточного минимума. В случае, если в семье несколько детей в возрасте до 17 лет, пособие будет назначаться на каждого ребенка, указанного в заявлении родителей.

Помощник прокурора

Краснозерского района                                                                  К.В. Первухина

Уголовная ответственность за дачу взятки

Уважаемые граждане, помните, что дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу) предусматривает уголовную ответственность.
По нормам Уголовного кодекса, под взяткой понимается получение должностным лицом любых государственных или муниципальных органов (взяткополучатель) вознаграждения в виде денежных средств, ценностей, материальных благ или же оказания услуг, за совершение оговорённых действий или же отказ от их совершения (бездействие) в пользу лица, предоставляющего это вознаграждение (взяткодатель).

Совершаемое за это вознаграждение действие или бездействие обязательно должно входить в служебную компетенцию должностного лица, а также может заключаться в покровительства или попустительства по службе, а также в оказании помощи при решении иных вопросов, не входящих в компетенцию взяткополучателя, но на принятие решений по которым он может повлиять.

Различают взятки и по их сумме, что имеет особое значение для квалификации преступления. Размер взятки определяется в рублях не только в случае, когда она дана или получена в виде наличных денег или платежей на счет, но и при передаче взяткополучателю ценных бумаг, материальных ценностей или оказании услуг. В УК РФ (примечание к ст. 290, действующее и для прочих «коррупционных» статей) различают:

Взятки в значительном размере, т.е. превышающие 25 тыс. рублей.

Взятки в крупном размере, т.е. более 150 тыс. рублей.

Взятки в особо крупном размере, т.е. превышающие 1 млн. рублей.

Вопреки распространенному заблуждению в спорах о том, какая сумма является взяткой, в законодательстве отсутствует минимальный размер взятки – по сути, взяткой может быть признана любая сумма, если взятка дана в виде денежных средств.

Согласно статьи 291 УК РФ, существует ответственность за дачу взятки сотруднику полиции. Ответственность определяется суммой взятки:

	Статья
	Штраф, как основное наказание (кратно к размеру взятки)
	Лишение

свободы
	Дополнительное наказание в виде штрафа, кратно к размеру взятки

	ч. 1 ст. 291

(Дана простая взятка)
	до 500 т.р.

от 5 до З0х
	до 2 лет
	до 10х

	ч.2 ст. 291

(Взятка дана в значительном размере)
	До 1 млн. р.

от 10х до 40х
	до 5 лет
	до 15х

	ч. 3 ст. 291 (Взятка дана за заведомо незаконное действие)
	До 1,5 млн. р.

от З0х до 60х
	до 8 лет
	до З0х

	ч.4 ст. 291 (Взятка дана группой лиц)
	от 1 до 3 млн. р.

от 60хдо 80х
	от 7 до 12 лет
	до 60х

	ч. 5 ст. 291

(Взятка дана в особо крупном размере)
	от 2 до 4 млн. р.

от 70х до 90х
	от 8 до 15 лет
	до 70х


Ответственность за получение взятки также описана в статье 290 УК РФ. В Кодексе предусмотрено увеличение наказания за совершение преступления группой лиц, за вымогательство взятки, а также при некоторых других условиях.

Таким образом, необходимо понимать, что Коррупция не исчезнет до тех пор, пока в сознании людей не сформируется нетерпимое отношение к любым проявлениям коррупции, уйдет система двойных стандартов, когда в одном случае гражданин готов дать взятку ради выгоды, а в другом — осуждает действия чиновника, вымогающего взятку. Поступайте правильно:

-не давайте и не берите взятки;


-старайтесь добиваться желаемых результатов на основе личной добропорядочности;

-предавайте гласности случаи коррупции!».
            Несоблюдение названных норм законодательства, может привести к привлечению к уголовной ответственности и повлечь за собой наказание, предусмотренное соответствующей санкцией статьи Уголовного Кодекса Российской Федерации, в том числе в виде лишения свободы на длительный срок. 
Помощник прокурора

Краснозерского района                                                                  М.В. Шабалин
Информация о новом виде мошенничества с банковскими картами, а также уголовная ответственность за совершения противоправных действий в указанной сфере.  

Уважаемы граждане, прокуратура Краснозёрского района предостерегает Вас  от нового вида мошенничество с банковскими картами. 

Злоумышленники могут завладеть Вашими денежными средствами без доступа к пин-коду, номеру карты и CVV-кода, находясь в любом общественном месте, магазине, автобусе, в очереди то или иное учреждение злоумышленник проходя между людьми прикасается банковским платежным терминалом к Вашей сумке, пакету, карману после чего карта считывается и происходит списание денежных средств. 

Если банковская карта находится не в кошельке, то завладеть денежными средствами Злоумышленнику не составляет труда, при условии что банковская карта находится в кошельке, где располагаются несколько карт не обязательно банковских, то банковский терминал выдаст ошибку и денежные средства останутся на Вашем банковском счету.

Исходя из вышеизложенных обстоятельств предостерегаю не класть банковскую карту без кошелька во внешние карманы куртки, пиджака, сумки, пакета или рюкзака. 

Также разъясняю, что совершение действий по незаконному списанию денежных средств с банковской карты потерпевшего с помощью банковского терминала из  одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем, является преступными и образуют состав преступления предусмотренного п. г ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации кража, то есть тайное хищение чужого имущества из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем, а также положениям п. г. ч. 3 ст. 158 кража то есть тайное хищение чужого имущества  с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств. 

Уголовное наказание по данным составам преступления предусмотренное Уголовным кодексам Российской федерации: 

- п. г ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации кража, то есть тайное хищение чужого имущества из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового, либо лишением свободы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.

- п. г. ч. 3 ст. 158 кража то есть тайное хищение чужого имущества  с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до полутора лет или без такового, либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
            Несоблюдение названных норм законодательства, может привести к привлечению к уголовной ответственности и повлечь за собой наказание, предусмотренное соответствующей санкцией статьи Уголовного Кодекса Российской Федерации, в том числе в виде лишения свободы на длительный срок. 
Помощник прокурора

Краснозерского района                                                                  М.В. Шабалин
Тираж 13  экземпляров. Дата выпуска 10.04.2023 г. Объем 11 листов
Учредители : Администрация и Совет депутатов Лотошанского сельсовета.

Редакционный Совет : Кеслер А.В.. - председатель Редакционного Совета

                                      Гришко Р.С. – член Редакционного Совета

                                      Кеслер Т.Г.– член Редакционного Совета

Адрес издания :  632935  с. Лотошное ул.Лазорская, 12

                              Администрация Лотошанского сельсовета.

.



